

«УТВЕРЖДАЮ»

Вр.и.о. Председателя Правления – Ректора
некоммерческого акционерного общества

«Казахский национальный женский
педагогический университет»



Дусипов Е.Ш.

2024 год

**ПОЛИТИКА БЕЗОПАСНОСТИ СТУДЕНТОВ
НЕКОММЕРЧЕСКОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА
«КАЗАХСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»**

*Тіркеу №3
Жазмалар: Оңалған.
date введ: 16.08.24*

Алматы 2024

1.Общее положение

Настоящая политика безопасности студентов Казахского Национального Женского Педагогического Университета (далее - Университет) направлено на обеспечение безопасной и защищенной среды для всех студентов, преподавателей и сотрудников. Политика определяет принципы, подходы и процедуры, направленные на предотвращение угроз и реагирование на инциденты, связанные с безопасностью.

2. Цели

Обеспечение физической и психологической безопасности студентов. Предотвращение и минимизация рисков, связанных с различными угрозами. Создание и поддержание безопасности учебной и рабочей среды. Обеспечение оперативного и эффективного реагирования на инциденты. Организация работы по обеспечению выполнения работниками Университета требований безопасности и охраны труда;

Контроль за соблюдением работниками Университета законов и иных нормативных правовых актов о безопасности и охране труда, коллективного договора, соглашения по безопасности и охране труда, других локальных нормативных правовых актов Университета;

Организация профилактической работы по предупреждению производственного травматизма, профессиональных заболеваний и заболеваний, обусловленных производственными факторами, а также работы по улучшению;

Информирование и консультирование работников Университета, в том числе руководства, по вопросам безопасности и охраны труда;

Контроль за соблюдением работниками Университета законов и иных нормативных правовых актов в сфере гражданской защиты и пожарной безопасности;

Соблюдение требований системы менеджмента качества, политики Университета в области качества, и других внутренних нормативных документов Университета в области качества;

Соблюдение требований системы менеджмента противодействия коррупции, политики противодействия коррупции, внутренних нормативных документов и законодательных актов Республики Казахстан, в части противодействия коррупции.

3. Область применения

Политика распространяется на всех студентов, преподавателей, сотрудников и посетителей Университета, а также на всех территориях, принадлежащих Университету.

4. Основные принципы

Профилактика: Применение мер, направленных на предотвращение инцидентов.

Реагирование: Оперативное и адекватное реагирование на инциденты, угрожающие безопасности.

Поддержка: Предоставление необходимой поддержки пострадавшим от инцидентов.

Прозрачность: Информирование университетского сообщества о мерах безопасности и действиях в случае инцидентов.

Сотрудничество: Взаимодействие с внешними организациями и правоохранительными органами для обеспечения безопасности.

5. Основные направления

Физическая безопасность

Контроль доступа: Установление и поддержание систем контроля доступа в здания и на территорию Университета.

Видеонаблюдение: Использование систем видеонаблюдения для мониторинга общественных зон.

Охрана: Организация охранных служб для патрулирования территории и оперативного реагирования на угрозы.

6. Психологическая безопасность

Консультирование: Предоставление психологической помощи и консультаций для студентов.

Поддержка: Организация программ поддержки студентов, испытывающих стресс или подвергшихся насилию.

Информирование: Проведение регулярных тренингов и семинаров по вопросам психического здоровья и безопасности.

7 Безопасность в интернете

Кибербезопасность: Обеспечение защиты информационных систем и данных Университета.

Обучение: Проведение обучающих программ по безопасному поведению в интернете.

Мониторинг: Постоянный мониторинг и предотвращение киберугроз.

8 Обязанности и ответственность

Администрация Университета

Обеспечение реализации и соблюдения данной политики. Организация и проведение регулярных оценок рисков. Информирование студентов и сотрудников о мерах безопасности.

9. Студенты

Соблюдение установленных правил и процедур безопасности. Немедленное информирование администрации о любых инцидентах или подозрительных действиях.

Преподаватели и сотрудники: Поддержка и соблюдение политики безопасности. Оказание помощи студентам в случае инцидентов. Участие в тренингах и мероприятиях по безопасности.

10. Процедуры реагирования на инциденты

Сообщение: Немедленное сообщение о происшествии в службу безопасности или администрации Университета.

Оценка: Оценка ситуации и определение уровня угрозы.

Реагирование: Оперативное реагирование на инциденты в соответствии с установленными процедурами.

Документирование: Введение подробной документации обо всех инцидентах.

Анализ: Анализ инцидента для предотвращения повторения в будущем.

11. Обучение и повышение осведомленности

Проведение регулярных тренингов и информационных компаний для студентов и сотрудников.

Разработка и распространение материалов по безопасности.

Организация учебных эвакуаций и тренировок по действиям в чрезвычайных ситуациях.

9. Заключительные положения

Настоящая политика подлежит регулярному пересмотру и обновлению в соответствии с изменяющимися условиями и требованиями. Ответственность за внедрение и соблюдение политики возлагается на администрацию Университета.